11Iro

HAmsna: Hacta
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2011 13:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2011 13:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207436/answer/207437




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPpU TaKOH CIIepMOrpaMMe BBICOKasd, HECMOTPS Ha
YBeJIM4EeHNEe KOJIMYECTBA JIEMKOIIMUTOB ¥ HaNu4ue arperanuu.

[To moBomy yBeNMUUeHUs KOJIUYECTBa JIEMKOIIMTOB HE00X0mUMO 00CIeJoBaHKe ¥ YpOoJIora.



